| Nachvollziehbar arbeiten, Rechenansstze aufschreiben |

Geg.. Grundriss eines Hauses und die Lage der Kamine. SDCII"I"EHTEI'.UI’IQ
Sparrenbreite: 10cm; Ortgangdachvorsprung: 75cm; Sparrenabstand 70-80 cm. viele Fixpunk’re
Ges.. eine mdglichst gleichmiiBige Sparrenteilung chne Sparrenauswechslungen.
Achtung.: Sparren missen zu Kaminen einen Mindestobstand von ca. 8 cm haben.
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Variante: Berechne die Auswirkungen bei einer gleichmifigen Sparrenteilung.
Welche Sparrenteilung wiirde sich dabei ergeben?

AHA  Zimmerer 157 10. 1. 98

Nachvollziehbar arbeil:en, Rechenansdtze aufschreiben |

L_| Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

Geg.: Grundriss eines Houses und die Loge der Kamine. SDEII"I"EITTEilUI’Ig
Sparrenbreite: 10cm; Ortgangdachvorsprung: 75cm; Sparrenabstand 70-80 cm. viele Fixpunk’re
Ges.. eine maglichst gleichmdBige Sparrenteilung ohne Sparrenauswechslungen.
Achtung.: Sparren missen zu Kaminen einen Mindestabstand von ca. 8 cm haben.
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Variante: Berechne die Auswirkungen bei einer gleichmidRigen Sparrenteilung.
Welche Spaorrenteilung wiirde sich dabei ergeben?

AHA  Zimmerer 157 10. 1. 98



